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Produktinformationen finden Sie auf Seite 18
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GÜLTIG VOM 28.05. BIS ZUM 24.06.2025

MÖBEL MARTIN 
SOMMER HIGHLIGHTS

1)

1)20 %RABATT

AUF MÖBEL

1)

GESCHENKT 2)

Urlaubsgeld
BIS 2.000 €

BEIM KÜCHENKAUF

10 %RABATT

AUF SCHLAFZIMMER- 
MÖBEL

1)++
Ecksofa

​ 499.-
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Drehtürenschrank
alpinweiß/weiß Hochglanz, 
ca. 301x223x60 cm,  
inkl. je ein Krawattenhalter, 
Innenspiegel, Schubkasten-
einsatz und Inneneinteilung 
1015802-01

Funktionsschrank
beige Dekor, Glas, Spiegel, 
ca. 300x217x67 cm  
1014431-01

Passepartout-Rahmen, 
inkl. Beleuchtung, ​549.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
Funktionsschrank  
inkl. Passepartout- 
Rahmen  2248.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

​ 1699.- 
Funktions- 
schrank​

Boxspringbett
Stoff anthrazit, Liegefläche  
ca. 180x200 cm, Box mit Taschenfederkern  
300, Härte H2, Unterbau bombiert, inkl. Partner- 
matratze H3/H4 Taschenfederkern 300, ca. 180x200 cm,  
ohne Topper, Kissen und Plaid, 1028305-07

Schwebe- 
türenschrank
Dekor sektfarben/
Glas Sektfarben/
Parsol-Bronze, ca. 
300x217x67 cm 
1008378-10

Passepartout- 
Rahmen, inkl.  
Beleuchtung, ​500.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
Schwebetüren-
schrank inkl.  
Passepartout- 
Rahmen 2399.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

statt ​2299.- 

​ 1899.- 
Schwebetüren-

schrank​

Boxspringbett
Stoff rose taupe, Liegefläche  
ca. 160/180x200 cm, Unterbau mit  
Bonell-Federkern, inkl. Tonnentaschen- 
federkern-Matratzen und Kaltschaum-Topper,  
ohne Auflagen, Kissen und Deko  
1006470-12/13

statt ​2559.- 

​ 1799.- 
Boxspringbett​

statt ​2299.- 

​ 1999.- 
Boxspringbett​

statt ​1199.- 

​ 899.- 
Drehtüren- 

schrank​

Boxspringbett
grau, Liegefläche ca. 180x200 cm, Härtegrad H2/H3,  
inkl. 2x Matratze, je ca. 90x200 cm, inkl. Topper ca. 180x200 cm, 
Komfortschaum, 2x Untermatratze je ca. 90x200 cm,  
Taschenfederkern, 1024783-00

statt ​1549.- 

​ 999.- 
Boxspringbett​

Boxspringbett
Stoff hellgrau, Liegefläche  
ca. 160/180x200 cm, Boxunterbau  
Bonellfederkern, inkl. Tonnen-Taschenfeder-
kern-Matratze und Topper, ohne Auflagen, 
Kissen und Deko, 1021767-11/12

statt ​2281.- 

​ 1499.- 
Boxspringbett​

Boxspringbett
Liegefläche ca. 140x200 cm  

(entspricht nicht der Abbildung), 
1399.- ​

Drehtüren-
schrank
graphit 
Dekor,  
Glas  
Parsol,  
ca. 250x 
216x58 cm  
1080892-01

LED-Licht- 
blende,  
4er-Set, ​399.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
Drehtüren- 
schrank  
inkl. LED- 
Lichtblende  
1698.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

statt ​1549.- 

​ 1299.- 
Drehtüren- 

schrank​

Boxspringbett
Liegefläche ca. 140x200 cm  

(entspricht nicht  
der Abbildung), 

1699.- ​

Weitere Betten  
entdecken:

Jetzt scannen!
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Schlafzimmer
Eurasia Oak/Salbei, Schwebetürenschrank, ca. 270x226x61 cm, 
Bettanlage, Liegefläche ca. 180x200 cm, inkl. 2  Nachtkonsolen 
und Beleuchtung, ohne Lattenrost, Matratzen, Auflagen und 
Deko, 1029409**

Bettanlage, ​​599.- | Kommode, ​​399.- | Passepartout-Rahmen, inkl. Beleuchtung, ​199.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
Schlafzimmer inkl. Passepartout-Rahmen und Beleuchtung 1397.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

statt ​799.- 

​ 599.- 
Schwebetüren-

schrank​

Schlafzimmer
Dekor kieselgrau, Absetzungen Struktur Havanna, Glas 
kieselgrau, Schwebetürenschrank, ca. 300x217x67 cm, 
Bettgestell, Liegefläche ca. 180/200x200 cm und 2 Nacht-
konsolen, ohne Lattenrost, Matratzen, Auflagen und Deko 
1026347**

Schwebetürenschrank, ​​1299.- | Nachtkonsolen, Paar, ​599.-  
Passepartout-Rahmen, mit 6 LED-Leuchten, ​499.-   
LED-Flexleuchten, Paar, ​279.- | LED-Ambiente-Beleuchtung,  
für Kopfteil, ​199.- | Nachtkonsolen-Paneel, Paar, ​199.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
Schlafzimmer inkl. Passepartout-Rahmen, Beleuchtung,  
2 Nachtkonsolen-Paneele und 2 Flexleuchte 3773.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

statt ​828.- 

​ 699.- 
Bettgestell​

Schlafzimmer
Bianco Eiche teilmassiv, Erle-Nachbildung, Drehtürenschrank, ca. 
300x216x58 cm, Bett, Liegefläche ca. 180/200x200 cm und 2 Nacht-
konsolen, ohne Lattenrost, Matratzen, Auflagen und Deko, 1014458**

Passepartout-Rahmen, inkl. Beleuchtung, ​399.- | LED-Flexleuchte, Paar, ​
299.- | Beleuchtung, für Bett, ​199.- | Nachtkonsolen-Paneel, Paar, inkl. 
Beleuchtung, ​399.- | Drehtürenschrank, ​​1599.- | Nachtkonsole, ​je 199.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
Schlafzimmer inkl. Passepartout-Rahmen, Beleuchtung  
und 2 Nachtkonsolen-Paneele 4192.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

statt ​1249.- 

​ 899.- 
Bettgestell​

Matratze
7-Zonen-Tonnen-Taschenfederkern,  

ca. 80/90/100x200 cm, Härtegrad medium,  
gegen Mehrpreis: weitere Größen  

und Härtegrade  
1004980**

statt ​699.- 

​ 499.-

statt ​499.- 

​ 399.-

Lattenrost
28 Leisten innenliegend,  
preisgleich in den Standardgrößen: 
ca. 80/90/100x200 cm und  
ca. 90x190  cm, gegen Mehrpreis:  
ca. 120/140x200 cm, 1001214**

Lattenrost
28 Leisten holmüberdeckend,  
Kopf- und Fußteil manuell verstellbar,  
preisgleich in den Standardgrößen: 
ca. 80/90/100x190/200 cm, gegen Mehrpreis:  
ca. 140x190/200 cm, 1001215**

statt ​199.- 

​ 129.-

ca. 23 cm

ca. 25 cm

Matratze
Komfortschaum, Härte 3, 4 oder 5,  

ca. 90/100x200 cm  
1020133**

Mai

SAMSTAG

31
Mai

FREITAG
30

Lassen Sie sich von  
unseren Schlafexperten  
beraten.

FACHBERATERTAGE

statt ​119.- 

​ 89.95

JETZT  
ONLINE 

SHOPPEN!

moebel-martin.de
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INDIVIDUELL PLANBAR  
IN 3 HÖHEN UND 2 TIEFEN
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Erhältlich in vielen Farben

Jetzt Planungstermin
vereinbaren:
Hier scannen!

VERSCHIEDENE GRIFFE ZUR AUSWAHL:

VERSCHIEDENE MASSE ZUR AUSWAHL SONDERANFERTIGUNGEN MÖGLICH:

Breiten:	 45/50/90/100/135/140/145/150 
		  180/185/190/.../ 400/… cm

Höhen:	 201/226/239 cm

Tiefen:	 45/64 cm

INDIVIDUELL ANPASSBARE KLEIDERSCHRÄNKE:  
PERFEKTE HARMONIE FÜR JEDEN RAUM!
Entdecken Sie den Kleiderschrank mit Drehtüren, der sich mühelos in jede Raumgestaltung einfügt.  
Die Drehtürenschränke sind individuell erweiterbar, was eine einfache und bequeme Anpassung  
an Ihre Bedürfnisse ermöglicht. Dank flexibler Eckelemente, praktischen Regalen zum Einsetzen und  
der Option auf Maßanfertigung, passt sich der Schrank spielend leicht an jedes Raumkonzept an.  
Ergänzende Möbelstücke und Betten, erhältlich in einer breiten Auswahl an Typen, Materialien  
und Farben, harmonieren perfekt mit den Schränken.

statt ​1865.- 

​ 1499.- 
Drehtüren- 

schrank​

Drehtürenschrank
alpinweiß/Farbglas kristall-
weiß, ca. 202x239x64 cm, 
1026109-19
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1) �Gültig auf frei g e p l a n t e 
Möbel, auf unse- re MÖBEL 
MARTIN Preise und nur für Neuaufträge. 
Ausgenommen sind Gar- tenmöbel, Matratzen, 
Lattenroste, bereits reduzierte Ar- tikel, die mit Werbung/ Sale/ 
Reduziert/ Dauer-Tiefpreis gekennzeich- neten Waren, Serviceleistungen 
und Artikel aus unserem IN STORE. Keine Barauszahlung möglich, nicht online einlösbar und nicht kombinier-
bar mit anderen Aktionen. Nicht gültig für die folgenden Hersteller/ Marken: 18Hundert, Aeris, Bert Plantagie, 
Creation by Rolf Benz, DSign, Hasena, Henders & Hazel, Hoppekids, JOOP!, Jutzler, Kave Home, Mobitec, 
MONDO, Musterring, Naos, Nowy Styl, Paidi, Pode, Schöner Wohnen, Sprenger, Stressless, Valmondo, Viasit, 
Walden, Wimmer, WK Wohnen, Xooon und Zweigl.

Drehtürenschrank
alpinweiß, ca. 202x226x64 cm 
1026109-14

statt ​1090.- 

​ 899.-
Drehtürenschrank
graphit, ca. 301x226x64 cm 
1026109-03 ​ 999.-

Drehtürenschrank
seidengrau, ca. 301x226x64 cm 
1026109-04

statt ​1308.- 

​ 1099.-
Drehtürenschrank
seidengrau, ca. 412x239x64 cm 
1026109-09

statt ​2299.- 

​ 1999.-

PLANUNGSBEISPIELE:

5 verschiedene Front- und Korpusfarben

3 verschiedene Griffarben

Kommodenserie
verschiedene Größen  
und Ausführungen 
5006044**

Kommode,  
ca. 120x100x42 cm​

499.-
Kommode, 
ca. 180x111x42 cm​

599.-

Kommode,  
ca. 160x71x42 cm​

499.-
Kommode,  
ca. 160x100x42 cm​

499.-

20 %RABATT

1)

10 %RABATT

AUF SCHLAFZIMMER- 
MÖBEL

1)
++ AUF MÖBEL

​ 249.- 
Kommode,  

ca. 80x100x42 cm

JETZT  
ONLINE 

SHOPPEN!

moebel-martin.de
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Handtuch
ca. 50x 
100 cm, je
statt ​4.99

3.99

Duschtuch
ca. 70x140 cm, je
statt ​9.99

7.99

Textil-Serie
100 % Baumwolle, ca. 400 g/m², uni,  

verschiedene Farben und Ausführungen  
262659**, 262660**

UVP 11.95

je 9.99
ca. 50x100 cm 

Textil-Serie
Selection, 100 % Bio Baumwolle,  
verschiedene Farben und Ausführungen 
273986**, 273987**, 273988**, 273989**

ca. 50x70 cm, je
statt ​16.99

12.99

Badteppich
Synthetikfaser/Chenille, verschiedene Farben 

267661**

ca. 135x200 cm, ab
UVP 79.99

59.95
Einziehdecke
Bezug: 100 %  
Baumwolle,  
Kunstfaserfüllung, 
Wärmestufe: 3, 
waschbar bis  
ca. 95 °C,  
verschiedene  
Größen  
267641**

atmungsaktiv

feuchtigkeitsabsorbierend

geeignet für Hausstauballergiker

ca. 80x80 cm, ​
UVP 29.99

26.99

UVP 19.99

​ 16.99
ca. 40x80 cm

Kissen
Pia, Bezug: 100 % Baumwolle,  
Füllung: Polyester-Hohlfaserkugeln,  
weiß, verschiedene Größen 
283459**

ca. 135x 
200 cm, ab
UVP 329.-

179.-
ca. 155x 
220 cm ​
UVP 429.-

229.-
Ganzjahresbettdecke
Tempation, Füllung: 90 % Daunen,  
10 % Federn, Bezug: 100 % Baumwolle,  
verschiedene Größen, 286597**

ca. 60x60 cm, je
UVP 47.99

34.99

ca. 60x100 cm, je
UVP 62.99

44.99

ca. 70x120 cm, je
UVP 104.99

74.95

Badteppich
Monrovia, 100 % Polyester,  
verschiedene Farben und Größen  
263350**, 277612**,  
256657**, 256658**

ca. 135x 
200 cm, ab
UVP 159.-

89.95

Sommerbett
Sport Line, 100 % Baumwolle,  

Füllung: 100 % Polyester,  
verschiedene Größen  

271246**

feuchtigkeitsregulierend

pflegeleicht

Bettwaren-Serie
Kissen Natalie, Bezug 100 % Baumwolle, Poly-Versteppung, 
Füllung 100 % Polyester, Bettdecke Natalie Uno,  
Bezug 100 % Baumwolle, Füllung 100 % Polyester,  
Synthetikfaser, verschiedene Größen  
284116**, 284118**, 284119**

geeignet für Hausstauballergiker

feuchtigkeitsregulierend und strapazierfähig

ca. 40x80 cm ​
UVP 89.95

69.95

Nackenstützkissen
Bezug: Feiner Satin mit Aloe Vera-Veredelung, 
100 % Baumwolle, Kern: Neuartiger, offen-
poriger, viscoelastischer Hightech-Schaum, 
versteppt mit AIRSOFT®, 100 % Polyester, 
geeignete für Wasserbetten, 162856-00

ca. 135x 
200 cm, ab
UVP 129.-

69.95

Daunenein-
ziehdecke
Naturfaser, 
Bezug: 100 % 
Baumwolle, 
Füllung: 200 g 
90 % Daunen 
und 10 % 
Federn,  
Wärmestufe: 
leicht  
280846-00

3) Gültig 
auf unsere 
MÖBEL  
MARTIN  
Preise und 
nur für Neu- 
aufträge. 
Ausgenom-
men sind 
alle mit Wer-
bung/ Sale/ 
Reduziert/ 
Dauer- 
Tiefpreis 
gekenn-
zeichneten 
Waren, 
bereits 
reduzierte 
Ausstel-
lungsstücke 
und Service-
leistungen. 
Keine Bar-
auszahlung 
möglich, 
nicht online 
einlösbar 
und nicht 
kombinier-
bar mit 
anderen 
Aktionen. 
Nicht gültig 
in unserer 
Gastro- 
nomie.

Wohnfühl-Oase

Duschtuch, ca. 70x140 cm,  
UVP 24.95 | je 19.99 
Gästetuch, ca. 30x50 cm,  
UVP 5.95 | je 4.79 
Waschhandschuh, ca. 16x21 cm,  
UVP 4.95 | je, ab 2.99 
Saunatuch, ca. 80x200 cm,  
UVP 42.99 | je 29.99

JETZT  
ONLINE 

SHOPPEN!

moebel-martin.de

30 €  
GESCHENKT

bei Ihrem Einkauf  
von Bettdecken und  
Kopfkissen je 150.- €  

Einkaufswert

3)

Faserbettdecke
ca. 135x200 cm, ab
UVP 129.-

79.95

Faserkissen
ca. 80x80 cm ​
UVP 79.95

39.99
Faserkissen
ca. 40x80 cm ​
UVP 49.95

29.99

Walk-Frottier

besonders weich

und saugfähig
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+++ Wohnaccessoires +++ Wohnaccessoires +++ Wohnaccessoires +++ Wohnaccessoires +++ Wohnaccessoires +++

Kissenhülle
ca. 45x45 cm, je
UVP 59.95

39.99

Plaid
ca. 130x170 cm, je
UVP 119.-

79.95

Textil-Serie
MONDO Kuja, 
Naturfaser, uni, 
verschiedene 
Farben  
288512**, 
288514**

ca. 140x245 cm, ​
UVP 39.99

9.99

Dekoschal
Schlaufe oder Öse,  

100 % Polyester,  
verschiedene  

Ausführungen,  
288615**, 286986**, 

286987**,  
287338-287346**

Stuhlkissen
Capri, Synthetikfaser,  
verschiedene  
Ausführungen  
281022**

ca. 100x 
180 cm, ab
UVP 34.99

14.99

Strandtücher
Verschiedene Größen  
und Ausführungen  
206771-05, 283628-283630, 
283649-283655, 282742 **

ca. 135x200/ 
80x80 cm, ab
UVP 119.95

79.95

ca. 155x220/ 
80x80 cm ​
UVP 139.95

99.95

Bettwäsche
Mako-Satin,  
terrakotta,  
100 % Baumwolle,  
gewebt, bedruckt,  
Reißverschluss,  
verschiedene  
Größen  
288295**

ca. 155x220/ 
80x80 cm ​
UVP 59.95

44.99

Bettwäsche
Seersucker,  

Streifen oder  
Mako Satin,  

Blumen, 100 % 
Baumwolle, mit 
Reißverschluss 

287629**, 
287631**

ca. 135x200/ 
80x80 cm, je
UVP 69.95

39.99

ca. 155x220/ 
80x80 cm, je
UVP 79.95

49.99

Bettwäsche
Serena rosen- 
holz oder Juno 
silberfarben,  
Satin, 100 % 
Baumwolle, mit 
Reißverschluss 
287613**, 
287614**

ca. 135x200/ 
80x80 cm, je, ab
UVP 149.-

89.95

ca. 155x220/ 
80x80 cm, je
UVP 179.-

109.-

ca. 200x200/ 
2x80x80 cm, je
UVP 279.-

179.-

Kissenhülle
ca. 40x 
80 cm, je
UVP 33.-

19.99

Bettwäsche
Satin, 100 % Baumwolle, 

mit Reißverschluss,  
60 °C Maschinewäsche, 

verschiedene Farben 
und Größen, 267222**, 

267223**, 278472**

Kissenhülle
ca. 40x 
40 cm, je
UVP 28.-

17.99

Weitere Bettwäsche 
entdecken:

Jetzt scannen!

bis zu 75 %  
REDUZIERT

Dekoschals

Trendige  
Designs  

zu günstigen  
Preisen!

Cord Struktur

Mit moderner

statt ​18.99

je 9.99
ca. 40x40 cm

UVP 44.95

ab 34.99
ca. 135x200/ 

80x80 cm

Seersucker wirkt temperaturregulierend

ideal für den Sommer

Die deutsche Qualitätsmarke

zum Bestpreis

STARK  
REDUZIERT

Strandtücher
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Komplettküche
Melaminharz Natureiche edelmatt/weiß, 
ca. 360 cm, inkl. Nische, Backofen Premiere 
235244/A*, Kochfeld Premiere 344604, Esse 
Premiere 3664620S/A*, Kühlschrank Premiere 
361727 , Einbauspüle Schock Callidus 
und Geschirrspüler Premiere 246804     
1080711-18

Komplettküche
UV Lack Dunkelgrün supermatt, ca.285x315 cm, inkl. Backofen Premiere 235244/A*, Kochfeld Premiere 344604,  
Esse Premiere 378047/A*, Kühlschrank Premiere 361796 , Einbauspüle Schock Callidus und  
Geschirrspüler Premiere 246804 , 1083004-08

Komplettküche
Graphit Lacklaminat recycelt ultramatt, Rahmen 80 mm, ca. 360+180 cm,  
inkl. Backofen Premiere 235244/A*, Kochfeld Premiere 344604, Kühlschrank Premiere 361727 ,  
Einbauspüle Schock CALLD100EX und Geschirrspüler Premiere 246804 , 1080563-31

ALLE KÜCHEN inkl. Lieferung & Montage & Geräte

H
20
19
01
85

statt ​9935.- 

​ 5499.- 
Komplettküche​
inklusive Lieferung  

und Montage

statt ​6577.- 

​ 3999.- 
Komplettküche​
inklusive Lieferung  

und Montage

inklusive  
Geräte

inklusive  
Geräte

statt ​6360.- 

​ 4499.- 
Komplettküche​
inklusive Lieferung  

und Montage

JETZT  
ONLINE 

SHOPPEN!

moebel-martin.de

inklusive  
Geräte
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Komplettküche
Lacklaminat weiß ultramatt, ca. 360x250 cm inkl. Nische, Borde, Backofen Grundig GEBM19301BC/A*, Kochfeld Grundig GIEH834480P, Kühlschrank Grundig GSMI25740FN ,  
Spüle Schock Callidus und Geschirrspüler Grundig GTVP4540B  , 1079308-06

Komplettküche
UV Lack Dunkelgrün supermatt, ca.285x315 cm, inkl. Backofen Premiere 235244/A*, Kochfeld Premiere 344604,  
Esse Premiere 378047/A*, Kühlschrank Premiere 361796 , Einbauspüle Schock Callidus und  
Geschirrspüler Premiere 246804 , 1083004-08

Komplettküche
Front UV Lack Matt AFP Kieselgrau/Eukalyptusgrün matt AFP, ca.318x381 cm, inkl.  Backofen Premiere 235244/A*, Kochfeld Premiere 344604, Esse Premiere 3684610/A*,   
Kühlschrank Premiere 361796 , Einbauspüle Schock Callidus und Geschirrspüler Premiere 246804 , 1080555-40

Alle  
Küchen  

INDIVIDUELL  
planbar

statt ​8812.- 

​ 6499.- 
Komplettküche​
inklusive Lieferung  

und Montage

UVP 12196.- 

​ 8888.- 
Komplettküche​
inklusive Lieferung  

und Montage

2) �Gültig auf unsere MÖBEL MARTIN Preise und nur für Küchen-Neuaufträge. Ausgenommen sind 
bereits reduzierte Artikel, die mit Werbung/Sale/Reduziert gekennzeichneten Waren und Service-
leistungen. Nicht kombinierbar mit anderen Aktionen. Nicht online einlösbar. Keine Baraus-

zahlung möglich.

GESCHENKT2)

Urlaubsgeld

1)

ab einem  
Auftragswert 
von 5.000 Euro 500.-

1.250.-ab einem  
Auftragswert 
von 7.500 Euro

2.000.-ab einem  
Auftragswert 
von 10.000 Euro

Jetzt beraten lassen:
Termin buchen

KÜCHEN

inklusive  
Geräte

inklusive  
Geräte
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Schwingstuhl
Mikro Samt  
verschiedene Farben, 
Metallgestell schwarz  
1079601**

statt ​139.- 

je 99.95

Esszimmer
Viking Oak Nachbildung 
anthrazit, Stühle, Vintage-Velours- 
optik curry oder anthrazit, mit 
Keder, starr oder drehbar, Gestell 
Rundrohr schwarz matt lackiert 
1080897**, 1080698**

Armlehnstuhl, starr, je 99.95 | Highboard, inkl. LED-Beleuch-
tung im Oberboden, ca. 150x124x38 cm, ​666.- | Esstisch, 
ca. 180(280)x77x100 cm, ​759.- | Sideboard, inkl. LED-Be-
leuchtung im Oberboden, ca. 170x81x44 cm, ​599.- | Vitrine, 
inkl. LED-Beleuchtung im Oberboden, ca. 75x208x38 cm, ​
579.- | LED-Rückwand-Beleuchtung, 2er Set für Highboard, ​
90.- | LED-Rückwand-Beleuchtung, 2er Set für Vitrine, ​79.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
​​​​ | Highboard inkl. LED-Rückwand-Beleuchtung 756.-​​​​   
Vitrine inkl. LED-Rückwand-Beleuchtung 658.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

statt ​149.- 

je 111.- 
Armlehnstuhl​

Stuhl
Microfaser anthrazit  
oder dunkelbraun,  
Füße Eiche natur  
1078855**

statt ​99.95 

je 69.95

statt ​129.- 

​je 99.95
​

Stuhl
Stoff verschiedene  
Farben, Füße  
Metall schwarz  
1077111**

statt ​189.- 

je 159.-

In vier Schritten zum Wohnfühl-Tisch!MenuDas Tisch

Schritt 1

Schritt 2

Schritt 3

Schritt 4

Wählen Sie aus  
4 Plattenformen  
Ihre Tischform

Wählen Sie Ihre Tischgröße 
aus 8 verschiedenen Maßen

Wählen Sie Ihre  
Dekorfarbe  
aus 5 verfügbaren 
Ausführungen

Wählen Sie Ihr  
Wunschgestell aus  
6 attraktiven Ausführungen

	 ca. 115/130 cm 	 ca. 137x137 cm 	 ca. 160/180/200/220/240 cm � ca. 200/220/240 cm

	 rund 	 quadratisch 	 rechteckig � oval

51 Dekor  
San Remo

55 Dekor  
Struktureiche terra

58 Oxide  
graphit

62 Halifax  
Eiche Tabak

63 Halifax  
Eiche natur

Esstisch, ca. 220x76x100 cm, ​699.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

Essgruppe
Esstisch, Platte Dekor Halifax 
Tabak, Sterngestell Metall schwarz, 
Stühle, Cord verschiedene Farben, 
Gestell Eisen schwarz, 1080695**

Weitere Esszimmer  
entdecken:

Jetzt scannen!

JETZT  
ONLINE 

SHOPPEN!

moebel-martin.de

180 ° drehbar

ausziehbar

statt ​129.- 

je 99.95
 

Schwingstuhl​

Schwingstuhl
Microfaser Vintage  
grau, Gestell Rundrohr  
verchromt oder  
schwarz pulver- 
beschichtet,  
solange  
Vorrat reicht  
1076537**

auch mit schwarzem  

Metallgestell erhältlich 
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Essgruppe
Esstisch, Struktur-Eiche 
terra Dekor, Boden-
platte geschwärzt, 
Schwingstühle, Stoff  
Royal grey/graphit, 
Gestell Rundrohr  
Eisen schwarz  
1077616-00/02/03

statt ​179.- 

je 129.- 
Schwingstuhl​

Essgruppe
Esstisch, Platte HPL anthrazit, Sicherheitsglas schwarz lackiert, Gestell Edelstahl  
gebürstet, Stirnauszug, Stühle, Stoff Microfaser verschiedene Farben,  
Gestell Edelstahl gebürstet, mit Nivellierung, 1080477-00/05-07/11-13

statt ​239.- 

je 199.- 
Armlehnstuhl​

Essgruppe
Esstisch, Wildeiche massiv geölt, durchgehende Lamelle, inkl. ca. 85 cm Butterfly-Auszug, Sessel,  
Stoff grau oder forestgreen, Füße Buche schwarz oder Eiche massiv, 1080395**, 1080729-00

statt ​149.- 

je 129.- 
Polstersessel​

Essgruppe
Esstisch, Wildeiche massiv geölt, Stern-Gestell Eisen schwarz, Sessel, Stoff anthrazit,  
Gestell Eisen schwarz, 1079582-03/04, 1080663-00

statt ​159.- 

je 139.- 
Schalensessel​

Essgruppe
Esstisch, Wildeiche massiv geölt, inkl. Klappeinlage, Stuhl, 
Wildeiche massiv geölt, mit Holzsitz, solange Vorrat reicht 
1074251-00, 1078334-00

statt ​99.95 

je 69.95
 

Stuhl​

Essgruppe
Esstisch, Wildeiche massiv 
geölt, Stühle, Stoff hellgrau, 
grau oder creme, Beine 
Wildeiche massiv geölt 
1078749**, 1078750-00

MASSIVHOLZ

MASSIVHOLZ

MASSIVHOLZ

MASSIVHOLZ

statt ​99.95 

je 79.95
 

Stuhl​

Esstisch,  
ca. 200x75x100 cm, ​666.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

Esstisch, ca. 120(170)x75x80 cm, ​399.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

Esstisch, ca. 160(245)x75x90 cm, ​799.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

Esstisch, ca. 180(260)x77x95 cm, ​999.- | Stuhl, ​je 179.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

Esstisch, ca. 140(220)
x76x90 cm, ​499.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

Esstisch, ca. 180x76x100 cm, ​888.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

180 ° drehbar

drehbar

360° drehbar

360° drehbar

ausziehbar

ausziehbar

ausziehbar

ausziehbar

1) siehe Seite 05
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Ecksofa
Stoff beige, ca. 222x285 cm, 
Rücken im Originalbezug,  
gegen Mehrpreis:  
Stoffauswahl  
1029371-02/03

statt ​1299.- 

​ 999.-

Wohnlandschaft
Stoff grau, ca. 165x339x233 cm,  
Rücken teilweise im Originalbezug,  
gegen Mehrpreis: weitere Aus- 
führungen sowie Stoffauswahl  
1004477-85

statt ​2059.- 

​ 1699.-

Hochlehnsessel,  
ca. 100 cm breit, ​699.-  
Hockerbank,  
ca. 90x45x60 cm, ​299.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

Polstergarnitur
Stoff Cord taupe, Rücken 
im Originalbezug, ohne 
Dekokissen, gegen Mehrpreis: 
weitere Ausführungen sowie 
Stoff- bzw. Lederauswahl 
1005363-26-28

JETZT  
ONLINE 

SHOPPEN!

moebel-martin.de

1)

20 %RABATT

AUF MÖBEL

1)

1) siehe Seite 05

statt ​1199.- 

​ 999.- 
2,5-Sitzer Sofa,  

ca. 200 cm breit
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Ecksofa
Stoff Feincord pistachio, ca. 273-276x219 cm, Rücken im Originalbezug, inkl. Kopfteilverstellung, 
gegen Mehrpreis: weitere Ausführungen sowie Stoffauswahl, 1025729-19/22

Polstergarnitur
Leder cognac, Rücken im  
Originalbezug, ohne Dekokissen, 
gegen Mehrpreis: weitere  
Ausführungen sowie Stoff-  
bzw. Lederauswahl  
1028888-02/03-06

statt ​1699.- 

​ 1499.- 
3-Sitzer Sofa,  
ca. 212 cm  

breit

Ecksofa
Stoff Cord snow, ca. 190x296 cm, 
Rücken im Originalbezug, gegen 
Mehrpreis: weitere Ausführungen 
sowie Stoff- bzw. Lederauswahl  
1090094-04/05

UVP 2198.- 

​ 1899.-

Ecksofa
Stoff Cord dark-grey, ca. 180x284 cm,  
Rücken im Originalbezug, ohne Dekokissen, 
gegen Mehrpreis: weitere Ausführungen 
sowie Stoff- bzw. Lederauswahl  
1028889-06/07

statt ​1799.- 

​ 1199.-
FEDERKERN

ECHTES LEDER

Weitere  
Polstergarnituren  

entdecken:
Jetzt scannen!

2-Sitzer Sofa,  
ca. 172 cm breit, ​1399.-   
Sessel, ca. 78 cm breit, je 649.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

​ 1599.-



20250528_BMK_BFS_IN_GV_14

Ecksofa
Stoff beige, ca. 175x300 cm, 
Rücken im Originalbezug, 
inkl. Kissen, gegen  
Mehrpreis: Stoffauswahl  
1029331-03/04

statt ​1199.- 

​ 899.- 
Ecksofa​

Ecksofa
Leder rot, ca. 190x314 cm,  
Rücken im Originalbezug, 
ohne Dekokissen,  
gegen Mehrpreis: weitere 
Ausführungen sowie Stoff- 
bzw. Lederauswahl  
1004385-02/03

Kopfteilverstellung,  
für Longchair, ​79.90   
Kopfteilverstellung,  
für 2,5-Sitzer, ​179.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
Ecksofa inkl. Kopfteil- 
verstellung 1957.90​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

statt ​2666.- 

​ 1699.-

Verpassen Sie  
keine Angebote mehr!  
HIER ANMELDEN:

UND            SICHERN!

JETZT NEWSLETTER ABONNIEREN

10€

JETZT  
ONLINE 

SHOPPEN!

moebel-martin.de

statt ​1599.- 

​ 1299.-

inkl. Topper

inkl. Schlaffunktion

Kopfstütze, ​​74.95​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
Ecksofa inkl. Kopfstütze 1373.95​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

Ecksofa
Stoff grau, ca. 235x186 cm, Liegefläche ca. 203x124 cm, Rücken im Original- 
bezug, Holzfüße schwarz,  inkl. Boxspring-Unterfederung, 5 Rückenkissen und  
2 Zierkissen, gegen Mehrpreis: weitere Ausführungen sowie Stoffauswahl  
1019222-01

statt ​399.- 

je 269.- 
Couchtisch​

ECHTES LEDER

Couchtisch
Platte Asteiche furniert geölt,  
Gestell Edelstahloptik gebürstet  
oder schwarz pulverbeschichtet,  
ca. 110x40x60 cm, 1015603**
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Couchtische
Marmor weiß oder Keramik 
graphit, Gestell schwarz, 
verschiedene Größen 
1026082-02, 1026091-02, 
1026092-02

statt ​469.- 

​ 299.- 
Couchtisch,  

ca. 65x42x65 cm

Relaxsessel
Vito Variety Style Plus, Stoff Mustard, coffe, 

bordeaux oder grey, Sternfuß chromfarbig, 
Rücken im Originalbezug, inkl. manuelle 

Verstellung, gegen Mehrpreis:  
weitere Ausführungen sowie  

Stoff- bzw. Lederauswahl  
1004545-38, 41-43

Relaxsessel inkl. Hocker
Kunstleder schwarz, Sternfuß schwarz,  
Holzschale Eiche geölt, 360° drehbar,  

manuell verstellbar, gegen Mehrpreis:  
weitere Ausführungen sowie  

Stoff- bzw. Lederauswahl  
1024688-02

statt ​799.- 

​ 499.-

Wohnwand
Alteiche Lamelle massiv geölt, Alteiche Melamin,  
ca. 330x209x51 cm, 1007551-02/03/05/16

Vitrine, ca. 55x209x38 cm, ab 299.- | Highboard, ca. 90x142x38 cm, ab 349.- | Zubehörpaket, LED-Beleuchtungen, ab 199.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 

Wohnwand wie abgebildet komplett ohne Dekoration, ab 1146.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

statt ​499.- 

ab 299.- 
TV-Unterteil,  

ca. 165x58x51 cm

statt ​1299.- 

​ 899.-

Relaxsessel

statt ​1299.- 

je 699.-

in vielen verschiedenen

Varianten erhältlich

Relaxsessel
Stoff braun, Diskfuß schwarz lackiert, 

Rücken im Originalbezug, manuell  
mit Gasdruck verstellbar, Easy-Go  

Fußstütze und Wiegefunktion,  
weitere Ausführungen sowie  

Stoff- bzw. Lederauswahl  
1029492-02

360°

360° 
DREHBAR

360°

360° 
DREHBAR

Couchtisch, ca. 100x43x60 cm, ​349.-   
Beistelltisch, Ø ca. 39 cm, Höhe ca. 49 cm, ​149.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

Wohnwand
Front Asteiche Bianco Rahmen massiv, Füllung furniert, Korpus Asteiche Bianco Nachbildung,  
sichtbare Rückwände Asteiche Nachbildung, ca. 337x205x53 cm, 1026501-11/13/14/18

statt ​499.- 

ab 399.- 
TV-Unterteil,  

ca. 150x61x53 cm

Weitere Wohnwände  
entdecken:

Jetzt scannen!
Vitrine, ca. 70x205x40 cm, ab 429.- | Highboard, ca. 105x141x40 cm, ab 449.- | Zubehörpaket, ​ab 299.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
Wohnwand wie abgebildet komplett ohne Dekoration, ab 1541.70​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
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UVP 39.99

​ 19.99
ca. 80x140 cm

UVP 369.-

​ 229.-
ca. 155x230 cm

UVP 69.-

​ 39.99
ca. 70x140 cm

Flachwebteppich Malibu
Mischgewebe, verschiedene  
Designs und Größen  
1014079**

Hochflorteppich Dream
Kunstfaser, uni, verschiedene  
Designs und Größen  
4525086**

Webteppich Brush Painting
Kunstfaser, dezente Naturtöne,  
verschiedene Designs und Größen 
1028891**

ca. 80x150 cm, 
UVP 125.- |​ 69.95 
ca. 200x290 cm, 
UVP 599.- |​ 349.-

ca. 80x150 cm, UVP 119.- |​ 79.95 
ca. 160x230 cm, UVP 379.- |​ 229.- 
ca. 200x290 cm, UVP 569.- |​ 399.-

UVP 269.-

​ 99.95
ca. 130x190 cm

UVP 179.-

​ 129.-
ca. 135x190 cm

Webteppich Vintage
Mischgewebe, verschiedene Designs 
und Größen, 1028493**

Webteppich Oase
Synthetikfaser, orange,  
verschiedene Größen  
1082331**

Webteppich Thales
Kunstfaser, verschiedene  
Designs und Größen 
1024743**

ca. 80x150 cm,  
UVP 129.- |​ 49.99 
ca. 120x170 cm,  
UVP 179.- |​ 79.95 
ca. 200x290 cm,  
UVP 629.- |​ 249.- 

ca. 67x130 cm,  
UVP 59.- |​ 44.99 
ca. 160x230 cm,  
UVP 249.- |​ 199.- 
ca. 240x330 cm,  
UVP 549.- |​ 429.-

ca. 120x160 cm, UVP 54.99 |​ 29.99 
ca. 140x200 cm, UVP 79.95 |​ 44.95 
ca. 160x220 cm, UVP 99.95 |​ 59.95

UVP 199.-

​ 149.-
ca. 120x170 cm

4) Gültig auf unsere MÖBEL MAR-
TIN Preise und nur für Neuaufträ-
ge. Ausgenommen sind bereits 
reduzierte Ausstellungsstücke, 
die mit Werbung/ Sale/ Reduziert/ 
Dauer-Tiefpreis gekennzeichneten 
Waren und Serviceleistungen. 
Nicht kombinierbar mit anderen 
Aktionen, nicht online einlösbar 
und keine Barauszahlung möglich. 

Preishit

ca. 67x130 cm, UVP 79.95 |​ 54.95 
ca. 80x300 cm, UVP 209.- |​ 169.- 
ca. 200x200 cm, UVP 349.- |​ 269.-

Webteppich Loranda
Synthetik, verschiedene 
Designs und Größen 
1082324**

auch als Läufer und in rund erhältlich

UVP 499.-

​ 379.-
ca. 200x290 cm

Finale  
des großen  
Orientteppich- 
Lagerräumungs- 
verkaufs

JETZT  
ONLINE 

SHOPPEN!

moebel-martin.de

ca. 60x90 cm, UVP 39.-, je 24.99
ca. 140x200 cm, UVP 195.-, je 99.95 
ca. 160x230 cm, UVP 255.-, je 129.-

500 €  
GESCHENKT

bei Ihrem Orientteppich- 
Einkauf je 1000.- €  

Einkaufswert

4)wolkenweich und flauschig
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Deckenleuchte
Akita, Acryl, weiß matt, LED-56 Watt, 6550 Lumen,  

3000-6500 Kelvin, mit Fernbedienung,  
ca. 48x6x48 cm, 281068-00

Höhe ca. 31 cm, je
UVP 44.99

29.99

Akku-Tischleuchte
Provence, Metall, LED-3 Watt, 

3000 Kelvin, extra großer 
6000 maH Akku,  

mind. 12 Stunden Leucht- 
dauer auf hellster Stufe,  

verschiedene Farben 
282673**

Touchdimmer

Pendelleuchte
Breite ca. 100 cm ​
UVP 599.99

199.-

Deckenleuchte
Ø ca. 35 cm ​

UVP 329.99

129.-

Leuchten-Serie
Rauchglas, braun, 
E27-60 Watt,  
verschiedene 
Ausführungen 
272938**

UVP 29.-

je 19.99
ca. 25x22- 
38x14 cm

Tischleuchte
Pixie, weiß  
oder schwarz,  
1x LED-Board- 
4,5 Watt,  
600 Lumen,  
3000 Kelvin  
286467-00,  
268468-00

UVP 68.95

je 39.99
​

Akku -Stehleuchte
Euria, 1x LED-2,5 Watt, 320 Lumen,  
3000 Kelvin, IP54, Schirm:  
Kunststoff inkl. Ladekabel,  
dreigeteiltes Rohr daher  
Höhe ca. 125/87/48 cm,  
verschiedene Farben  
283785-**

Touchdimmer

Höhe bis  
ca. 105 cm ​

UVP 79.99

49.99

Schreibtischleuchte
schwarz/silberfarben, 1x LED-10 Watt,  
660 Lumen, 3000-6000 Kelvin,  
schwenkbar, Lichtfarbe  
einstellbar  
262657-00

dimmbar

Schreibtisch- 
           Leuchten

Preishit

Indoor- und Outdoor     
        geeignet

UVP 165.-

​ 89.95
​

Leuchten-Serie
Hamper,  

Metall schwarz,  
1x/3x/4x E27-40 Watt, 

ohne Leuchtmittel,  
verschiedene  
Ausführungen  

265379-01 bis -03

Stehleuchte
ca. 22x120x22 cm ​
UVP 129.-

69.95

Pendelleuchte
Breite  

ca. 85 cm ​
UVP 129.-

79.95

UVP 34.99

​ 19.99
Höhe ca. 24 cm

Weitere Leuchten 
entdecken:

Jetzt scannen!

Breite  
ca. 55 cm ​
UVP 141.-

69.95

Deckenleuchte
Asmina, schwarz, LED-23 Watt,  
2900 Lumen, 3000 Kelvin  
281202-00

dimmbar

Lichtfarbe wählbar

Extra lange Laufzeit

getrennt schaltbar über Lichtschalter

IP20, mit Flexarm
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ARTIKEL
SOFORT

MITNEHMEN

vieles für Sie 
bevorratet

01

02

03

12

11

EINFACH 
ZUM ENT-
SPANNEN

Ecksofa

​ 499.–

01 |	 Ecksofa 
Stoff stone, ca. 275 x 218 cm, 
Liegefläche ca. 190 x 130 cm, 
inkl. Bettfunktion und 1 Kissen, 
gegen Mehrpreis: Stoffauswahl ​ 
5005992-01� ​ 799.–

02 |	 Ecksofa 
Stoff taupe, ca. 149 x 242 cm, 
Liegefläche ca. 157 x 227 cm, 
Rücken im Originalbezug,  
inkl. Bettfunktion,  
Bettkasten und Kissen, gegen 
Mehrpreis: Stoffauswahl ​ 
5006242-02� ​ 499.–

03 |	 Ecksofa 
Stoff stone/black,  
ca. 267 x 170 cm, Liegefläche 
ca. 191 x 122 cm, Rücken 
im Originalbezug, inkl. 
Bettfunktion, Bettkasten und 
verstellbare Kopfstützen, 
gegen Mehrpreis: weitere 
Ausführungen sowie 
Stoffauswahl ​ 
5003281-05� ​ 899.–

04 |	 Ecksofa  
Stoff silberfarbig, ca. 200 x  
335 cm, Rücken im Original- 
bezug, inkl. Kissen, gegen 
Mehrpreis: Stoffauswahl ​ 
5002774-02� ​ 888.–

05 |	 Wohnlandschaft 
Stoff beige,  
ca. 223 x 371 x 171 cm, Rücken 
im Originalbezug, inkl. 
Kopfteilverstellung und  
4 Kissen, gegen Mehrpreis: 
weitere Ausführungen sowie 
Stoff- bzw. Lederauswahl  ​ 
5006288-02� ​ 999.–

06 |	 Ecksofa 
Stoff natur, ca. 194 x 288 cm, 
Rücken im Originalbezug,  
ohne Dekokissen, gegen 
Mehrpreis: weitere 
Ausführungen sowie 
Stoffauswahl ​ 
5006257-04� ​ 1399.–

07 |	 Couchtisch 
schwarz, Tischplatte geölt,  
Ø ca. 80 cm, Höhe ca. 45 cm ​ 
5013920-00� ​ 89.95

08 |	 Couchtisch 
Platte Mango massiv, Gestell 
Metall schwarz, Ø ca. 85 cm, 
Höhe ca. 45 cm ​ 
5004768-09� ​ 119.–

09 |	 Couchtisch 
Platte Akazie massiv,  
Gestell Metall schwarz,  
ca. 110 x 45 x 65 cm ​ 
5004768-10� ​ 189.–

10 |	 Beistelltische 
Platte/Gestell Metall creme-
weiß, pulverbeschichtet, 
verschiedene Größen ​ 
5006264**� ab 69.95

11 – 12 |	 Lowboard/Sideboard 
sandgrau/Absetzung  
Praline Elm ​ 
5013947**

11 |	 Sideboard 
ca. 183 x 86 x 40 cm 
5013947-00� ​ 249.–

12 |	 Lowboard 
ca. 228 x 69 x 40 cm
5013947-01� ​ 279.–

13 |	 TV-Unterteil 
weiß matt, Eiche Altholz 
Nachbildung, Absetzung  
Hirnholz Nachbildung,  
ca. 220 x 74 x 46 cm ​ 
5013360-11� ​ 399.–

14 |	 TV-Unterteil 
Eiche massiv geölt/ 
Nachbildung foliert,  
ca. 160 x 51 x 54 cm ​ 
5012916-13� ​ 299.–

vieles direkt zum Mitnehmen! vieles direkt zum Mitnehmen!

Ecksofa

​ 899.–

Ecksofa

​ 799.–
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01 – 06 |	 Esszimmer 
weiß matt, Eiche Altholz, 
Nachbildung, Absetzung 
Hirnholz Nachbildung, 
Stühle, Microfaser 
dunkelgrau,  
Füße schwarz ​ 
5013037-00, 5013360**

01 |	 Vitrine 
ca. 112 x 202 x 39 cm,  
inkl. LED Beleuchtung
5013360-01� ​ 559.–

02 |	 Stuhl 
5013037-00� je 129.–

03 |	 Esstisch 
ca. 160 (240) x76 x 90 cm
5013360-03� ​ 359.–

04 |	 Highboard 
ca. 122 x 122 x 39 cm,  
inkl. LED-Beleuchtung
5013360-02� ​ 429.–

05 |	 Sideboard 
ca. 164 x 87 x 46 cm
5013360-06� ​ 399.–

06 |	 Bank 
ca. 130 x 49 x 40 cm,  
inkl. Klemmkissen 
5013360-04� ​ 169.–

07 – 08 |	 Essgruppe 
Esstisch, Platte Keramik 
weiß marmoriert, Gestell 
X-förmig, mit Bodenplat-
te Metall schwarz matt, 
Stühle, Samtbezug gold 
oder grau, Gestell  
Metall schwarz matt ​ 
5006233-00, 5006237**

07 |	 Armlehnstuhl 
5006237-00� je 111.–

08 |	 Esstisch 
ca. 180 x 75 x 90 cm
5006233-00� ​ 379.–

09 |	 Stuhl 
Kunststoffschale, 
verschiedene Farben, 
inkl. Kissen, Füße Eiche ​ 
5013277-03-05� je 39.99

10 |	 Stuhl 
Stoff grau oder schwarz, 
Füße Metall schwarz 
pulverbeschichtet ​ 
5013283**� ​ 19.99

11 |	 Stuhl 
Cord oder Samt, 
verschiedene Farben, 
Spiderbeine Eichenholz 
oder Metall schwarz, 
180/360° drehbar ​ 
5004689**� je 99.95

12 – 13 |	 Essgruppe 
Esstisch, Platte Eiche 
massiv geölt, Gestell  
Metall schwarz lackiert, 

Stühle, Stoff anthrazit, 
taupe oder silver, Gestell 
Stativ Eisen schwarz,  
mit Rückholfunktion  ​ 
5004716-04, 5006046**

12 |	 Armlehnstuhl 
5006046-02� je 189.–

13 |	 Esstisch 
ca. 180 x 75 x 100 cm
5004716-04� ​ 759.–

14 – 15 |	 Essgruppe 
Esstisch, Platte Akazien- 
grau, X-Füße, Metall  
sandy-schwarz matt,  
pulverbeschichtet,  
Stuhl, Stoff Samt grau, 
Füße Metall schwarz, ​ 
5013282-00, 5013281-00

14 |	 Stuhl 
5013282-00� je 79.95

15 |	 Esstisch 
ca. 160 x 76 x 90 cm
5013281-00� ​ 199.–

16 – 17 |	 Essgruppe 
Esstisch, Asteiche 
Nachbildung, Stühle, 
Kunstleder beige oder 
schwarz, Gestell schwarz 
pulverbeschichtet ​ 
5004944-01  
5013176-02/03

16 |	 Schwingstuhl 
5013176-02� je 49.99

17 |	 Esstisch 
ca. 80 (136) x 78 x 80 cm
5004944-01� ​ 99.95

18 – 21 |	 Esszimmer 
Massivholz Oldwood, 
Metall schwarz, Stühle, 
Stoff anthrazit oder 

hellbraun, 4-Fuß 
Metallgestell schwarz ​ 
5013284-00/02  
5013285-00, 5013511**

18 |	 Armlehnstuhl 
5013511-00� je 99.95

19 |	 Esstisch 
ca. 200 x 76 x 100 cm
5013285-00� ​ 555.–

20 |	 Vitrine 
ca. 106 x 180 x 45 cm
5013284-02� ​ 699.–

21 |	 Sideboard 
ca. 162 x 86 x 45 cm
5013284-00� ​ 599.–

22 |	 Gartenlounge 
Gestell Aluminium, 
Tischplatten Teakholz, 
Stoff Polyester,  

ca. 250 x 250 cm, 
2x 2-Sitzer Sofa, Ecksofa 
und Tisch, inkl. Sitz-  
und Rückenkissen,  
ohne Dekokissen ​ 
5003977-00� ​ 1499.–

23 – 24 |	 Dininggruppe 
Tisch, Gestell Aluminium 
grau, Platte FSC-Teak-
holz recycled, Stühle, 
Gestell Aluminium 
anthrazit, inkl. Sitz
kissen, Seilgeflecht 
verschiedene Farben ​ 
5013375**, 5013847-00

23 |	 Gartenstuhl 
ca. 56 x 85 x 63 cm 
5013375-01� je 149.–

24 |	 Gartentisch 
ca. 160 x 76 x 90 cm
5013847-00� ​ 499.–
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25 – 27 |	 Balkon-Sitzgruppe 
Teakholz massiv ​ 
5013366-00/01  
5013367-00

25 |	 Bistrotisch 
ca. 70 x 75 x 70 cm
5013366-01� ​ 89.95

26 |	 Butterfly-Tisch 
ca. 120 x 74 x 60 cm
5013367-00� ​ 139.–

27 |	 Klappstuhl 
ca. 43 x 89 x 47 cm 
5013366-00� je 29.95

28 – 30 |	 Dininggruppe 
Gestell Aluminium 
anthrazit matt pul-
verbeschichtet, Tisch, 
Platte Keramik washed 
grey, Stühle, Gestell 
Aluminium anthrazit 

matt pulverbeschichtet, 
Textilene Ranotex- 
Gewebe schwarz-grau, 
wahlweise mit oder  
ohne Teakholz-Arm- 
lehnenauflagen ​ 
5013565-00/01  
5013566-01

28 |	 Stapelsessel 
 Armlehnenauflagen 
Teak, ca. 56 x 87 x 62 cm
5013565-01� je 111.–

29 |	 Stapelsessel 
ca. 56 x 89 x 62 cm 
5013565-00� je 111.–

30 |	 Gartentisch 
ca. 220 x 74 x 100 cm
5013566-01� ​ 888.–

31 – 32 |	 Dininggruppe 
Gestell Aluminium 
epoxiert, Matt-Effekt, 
Platte DurelTop-Kunst-
stoff aus UV-bestän-
digem Polypropylen, 
anthrazit, Füße höhen-
verstellbar, Stapelsessel,  
Kunststoff glasfaser-
verstärkt, Matt-Effekt, 
Monoblock, Lochmuster 
aus quadratischen und 
strahlenförmigen  
Blumen, verschiedene 
Farben, UV-beständig​ 
5013935-00, 5013936**

31 |	 Stapelsessel 
ca. 61 x 80 x 59 cm 
5013936-01� je 89.95

32 |	 Gartentisch 
ca. 140 (210) x 76 x 85 cm
5013935-00� ​ 729.–

33 |	 Loungegruppe 
Gestell Aluminium, 
Polywood, Stoff 
Olefin grau, Tisch mit 
Tischplatte Polywood  
ca. 120 x 43 x 70 cm,  
2x Sessel je  
ca. 76 x 79 x 99 cm  
und 3-Sitzer Sofa  
ca. 175 x 79 x 99 cm ​ 
5013362-00� ​ 888.–

34 – 36 |	 Dininggruppe 
Tisch, Platte FSC 
Eukalyptus Grandis,  
ca. 214 (300) x 75 x 100 cm, 
Stühle, Textilene, 
Armlehne Eukalyptus 
Grandis, Gestell 
Aluminium pulver
beschichtet,  
ohne Dekokissen ​ 
5003999**

34 |	 Positionsstuhl 
ca. 62 x 107 x 71 cm
5003999-02� je 89.95

35 |	 Gartentisch 
ca. 214 (300) x 75 x 100 cm
5003999-08� ​ 449.–

36 |	 Stapelsessel 
ca. 58 x 88 x 59 cm 
5003999-07� je 59.95

37 – 38 |	 Balkonset  
	 Balcony II 

Tisch, Gestell Stahlrohr 
mit Polyesterlackierung, 
Tischplatte Stahl mit 
Korrosionsschutz, Moos, 
Stühle, Gestell Stahlrohr 
mit Polyesterlackierung, 
Bezug Batyline ISO Moos, 
mit verstärkten Nähten, 
hohe UV-Beständigkeit ​ 
5013973-00, 5013974-00

37 |	 Klappstuhl 
ca. 48 x 83 x 44 cm 
5013973-00� je 55.–

38 |	 Gartentisch 
ca. 64 x 73 x 70 cm
5013974-00� ​ 169.–

39 – 40 |	 Dininggruppe 
Tisch, Gestell Aluminium, 
Platte Keramik Beton- 
optik, Stativfuß anthrazit, 
Stühle, Gestell  
Aluminium grau,  
inkl. Kissen grau, ​ 
5004672-00, 5013224-03, 
5013821-01, 5014044-01

39 |	 Positionsstuhl 
5004672-00� je 219.–

40 |	 Gartentisch 
ca. 280 (400) x 76 x 100 cm
5013821-01� ​ 1799.–

41 |	 Liegestuhl 
Maxi Transat, lackiertes 
Stahlrohr ohne 
Querstrebe vorne an der 
Sitzfläche, verstellbar 
in 4 Positionen über 
Sicherheitsraster,  
Bezug abnehmbar,  
ca. 80 x 45 - 88 x  
162 - 198 cm, 
verschiedene Farben ​ 
5013156-01/02/05� je 49.–

ARTIKEL
SOFORT
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01 |	 Küchenkombination 
Alby Blue ca. 300 + 180 cm, 
inkl. Backofen Vestel  
EBOXA3-1/A*, Kochfeld 
Vestel AGK601, Kühlschrank 
Vestel VEKS2136-1  und 
Einbauspüle ZS86E ​ 
1077283-41� ​ 2499.-

02 |	 Küchenkombination 
Melaminharz Crema matt/ 
Eiche astig, ca. 360 cm,  
inkl. Nische, Herd-Set  
Premiere 225063/A*,  
Esse Premiere 3780171/A*,  
Kühlschrank Premiere 361727 

 und Einbauspüle  
Naber Standard S3 ​ 
1080370-29� ​ 1899.-

03 |	 Küchenkombination  
Beton Grafitgrau/Beton 
weißgrau, ca. 185x245 cm,  
inkl. Herdset Premiere 
225063/A*, Esse Premiere 
3664620-E/A*, Kühlschrank 
Premiere 361726  und 
Einbauspüle Franke ETN614 ​ 
1076224-44� ​ 1799.-

04 |	 Küchenkombination 
Magnolia Hochglanz/ 
Wildeiche, ca. 305x185 cm, 
inkl. Ansatztisch, Wandborde,  
Herd-Set Premiere 225063/A*,  
Esse Premiere 3663500/B*, 
Kühlschrank Premiere 361726 

 und Naber Edelstahl
einbauspüle Standard S3  ​ 
1080370-12� ​ 1999.-

05 |	 Küchenkombination 
Lacklaminat Rostrot ultramatt, 
ca. 305x245cm, inkl. Herdset 
Premiere 225063/A*, Esse 
Premiere 378017-1/A*, 
Kühlschrank Premiere 361726 

, Geschirrspüler Grundig 
GNVP4541  und Einbauspüle 
Naber Standard S3 ​ 
1077717-11� ​ 3333.-

06 |	 Glas-Serie 
For You, Tritan-Kristall
glas, klar, verschiedene 
Ausführungen, 4-er Set​ 
272506**� je 14.99

07 |	 Kombiservice 
Diamonds Round, Porzellan, 
weiß, in Geschenkbox,  
30-teilig​ 
253888-00� ​ 129.-

08 |	 Messerblock-Set 
Gummibaumholz/Kiefernholz/
Stahl, ca. 9x37x18 cm, 
bestehend aus: je 1x 
Schälmesser, Universal
messer, Steakmesser, 
Kochmesser, Tranchier-
messer, Brotmesser sowie 
Messerblock ​ 
287638-00� ​ 29.99

09 |	 Brotkasten 
Frisco, Metall, weiß,  
ca. 44 x 21 x 21,5 cm 
264841-00� je 19.99

10 |	 Vorratsdose 
Glas/Metall/Kunststoff ​ 
281771**�

ca. 440 ml, 281771-00� ab 4.99

11 |	 Besteck-Set 
Edelstahl silberfarben 
glänzend, bestehend aus:  
je 6 Messer, Gabeln,  
Löffel, Kaffeelöffel 
und Kuchengabeln ​ 
284235-00� ​ 29.99

12 |	 Topfset 
Jaspis, Edelstahl,  
bestehend aus:  
Stielkasserolle,  
Bratentopf Ø ca. 20 cm 
und je 1x Fleischtopf  
Ø ca. 16/20/24 cm mit 
Glasdeckel, Messskala und 
integriertem Öl-Dosiersystem 
(Oil-Optimizer),  
backofenfest bis  
ca. 180  °C ​ 
288470-00� ​ 99.95

13 |	 Topfset  
Galactica, Edelstahl,  
bestehend aus:  
Stielkasserolle  
Ø ca. 16 cm, je 1 x Kochtopf  
Ø ca. 14/16/20/24 cm mit 
Glasdeckel, Abgießrand, 
Volumenskala und Hohlgriffen, 
backofengeeignet bis  
ca. 180 °C,  
spülmaschinengeeigent ​ 
285090-00� ​ 59.95

14 |	 Servierpfanne 
Alucast, Aluminium, mit 
Glasdeckel backofenfest  
bis ca. 180 °C, ohne 
Glasdeckel bis ca. 240 °C, 
antihaftbeschichtet,  
PFAS-frei, Ø ca. 24 cm 
285773-00� ​ 29.99

15 |	 Frischhaltedose 
Easyclip, Kunststoff,  
2 x 700 ml + 1500 ml, 
verschiedene Farben ​ 
283955**� je 19.99

16 |	 Mülltrenner 
Davino, Metall, schwarz-matt 
oder grau-matt, mit  
2x 12 l Inneneimer in 
schwarzem Kunststoff ​ 
276585**� je 69.95

** �Gültig auf unsere MÖBEL MARTIN Preise und nur für Neuaufträge in unserem IN STORE ab einem Küchenauftragswert von 2999.-. 
Ausgenommen sind bereits reduzierte Artikel, die mit Werbung/ Sale/ Reduziert/ Dauer-Tiefpreis gekennzeichneten Waren und 
Serviceleistungen. Nicht kombinierbar mit anderen Aktionen. Nicht online einlösbar. Keine Barauszahlung möglich. 

So läuft der perfekte Abwasch!  Sie kaufen in unserem IN STORE  eine Küche  
ab 2999 € Auftragswert  und wir schenken Ihnen einen Marken-Geschirrspüler  
von GRUNDIG GNVP4541/D* im Wert von 599 € dazu.
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Schweineschnitzel  
mit Sauce  
nach Wahl

WOCHENANGEBOT

Auch zum Mitnehmen. 
Pro Person nur ein  
Gutschein einlösbar. 

Nicht einlösbar in Meisen- 
heim und Neunkirchen.

GÜLTIG VOM 28.05. BIS 07.06.25

Abbildung ähnlich

66806	ENSDORF      
	 Provinzialstraße 300 | Im Center-Park

67657	KAISERSLAUTERN      
	 Europaallee 21 | Im PRE-Park

54329	KONZ BEI TRIER      
	 Am Moselufer 7 | An der B51

55129	MAINZ-HECHTSHEIM     
	 Barcelona-Allee 12 | A60 Abfahrt  
	 Hechtsheim West

55590	MEISENHEIM   
	 Raumbacher Straße 23

66539	NEUNKIRCHEN WELLESWEILER   
	 Rombachstraße 83

66121	SAARBRÜCKEN      
	 An der Römerbrücke 8

66482	ZWEIBRÜCKEN      
	 Wilkstraße 3 | Neben Globus Baumarkt

Niederlassungen der MÖBEL MARTIN B.V. & Co. KG 
Kurt-Schumacher-Straße 24 | 66130 Saarbrücken 
Tel.: +49 (0) 681 81010

Boutiqueartikel, Leuchten, Teppiche und Textilien nicht in Neunkirchen. 

Alle Artikel nur solange Vorrat reicht

Alle Maße sind ca.–Angaben. Farb-  und Modellabweichungen, Irrtümer und Liefermöglichkeiten sind vorbehalten.  
Alle Preise sind Abholpreise/Barpreise, Verkauf solange der Vorrat reicht, Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen. Alle Artikel ohne Deko.

Unsere aktuellen Sonderöffnungszeiten finden Sie unter moebel-martin.de/sonderoeffnungen

moebel-martin.de  

Alle Betten ohne Matratzen, Lattenrost, Auflagen und Bettzeug    

01 |	 Matratze Emma One 
Federkern,  
Härtegrad mittelfest,  
Höhe ca. 18 cm, preisgleich  
in den Standardgrößen  
ca. 80 / 90 x 200 cm,  
gegen Mehrpreis:  
ca. 100 / 120 / 140 / 160 / 
180 / 200 x 200 cm ​ 
5004960**� ​ 199.–

02 – 04 |	 Schlafzimmer 
Artisan Eiche/Eiche schwarz ​ 
5013799**

02 |	 Schwebetürenschrank 
ca. 270 x 211 x 63 cm 
5013799-00� ​ 699.–

	 Passepartout-Rahmen ​ ​
5013799-01� ​ 189.–

	� Schwebetürenschrank  
inkl. Passepartout- 
Rahmen � 888.–

03 |	 Bettgestell 
Liegefläche ca. 180x200 cm
5013799-02� ​ 349.–

04 |	 Nachtkonsole 
ca. 50 x 50 x 42 cm
5013799-03� je 99.–

05 |	 Schwebetürenschrank 
grau-metallic/Spiegel,  
ca. 261 x 210 x 59 cm ​ 
5002755-01� ​ 499.–

06 |	 Boxspringbett 
Kunstleder schwarz, 
Liegefläche ca. 140 x 200 cm, 
Bonell-Federkern,  
inkl. Bettkasten, LED- 
Beleuchtung und Topper ​ 
5005818-00� ​ 649.–

07 |	 Drehtürenschrank 
weiß, ca. 225 x 225 x 52 cm ​ 
5006337-00� ​ 299.–

08 |	 Boxspringbett 
Stoff silber, Liegefläche  
ca. 180 x 200 cm,  
2 Basisgestelle Bonell
federung je ca. 90 x 200 cm,  
2 Bonellfederkern-Matratzen 
je ca. 90 x 200 cm,  
ohne Topper ​ 
5013893-02� ​ 499.–
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